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1) How did you hear about us? 
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2. What Services Do you Use? 
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3) How satisfied are you with these services? 
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4) Were you offered a chance to get involved or volunteer in these 
services? 
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6) How confident did you feel before you started using the services? 
7) How confident are you now since you started using the services? 

Before

After
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8) Do you feel you have benefitted from our services? 
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10) Has using our services helped believed that you can do more with 
your life? 
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11) Do you feel you have a better social interaction and a stronger 
sense of community since using our services? 
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